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10. ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΣΟΛΕΑΣ - ΛΕΥΚΩΣΙΑ 


      

ΤΑΞΗ:  Β΄ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ                                           ΧΡΟΝΟΣ:  2 ΩΡΕΣ
ΜΕΡΟΣ Α΄      Από τις 15 ασκήσεις να λύσετε μόνο τις 12. 
Κάθε άσκηση βαθμολογείται με μια  μονάδα.

1. Να κάνετε τις πράξεις: α)  (+15) + (−3) =     β) (–7) – (+5) =

γ) –4·(–5) =    
δ) (
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2. Να υπολογίσετε τις δυνάμεις:  α)  (–3)3 =    β)  –42 =   γ) (
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δ) ( 2∙7 – 8)0 = 
3. Να κάνετε τις πράξεις:  (–7 + 4) – [–(–9 + 2) – (4 – 3)] = 

4. Να λύσετε τις εξισώσεις:  α) 
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5. Να βρείτε την ακτίνα του κύκλου αν ένας κυκλικός τομέας του, που αντιστοιχεί σε επίκεντρη γωνία 300 έχει εμβαδόν 3π cm2.
6. Να λύσετε την παρακάτω ανίσωση  και να παρουσιάσετε τις λύσεις πάνω στον άξονα των ρητών αριθμών:  7
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7. Εμπόρευμα αξίας £600 πουλήθηκε με κέρδος 25%. Να βρείτε:


α) πόσο ήταν το κέρδος του και β) Πόσα πουλήθηκε το εμπόρευμα;

8. Για πόσους μήνες πρέπει να τοκιστούν £1800 προς 7% για να δώσουν τόκο £84.
9. Δίνεται η αναλογία 
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  . Να συμπληρώσετε τα κενά: α)  5 · β =.........  β) 
[image: image10.wmf]=

+

5

5

a

....... γ) 
[image: image11.wmf]=

+

12

b

a

...... δ) 
[image: image12.wmf]=

b

a

.......
10. Τραπέζιο έχει εμβαδόν 180dm2  και ύψος 10dm. Αν η μία βάση του είναι τριπλάσια από την άλλη να βρείτε τις βάσεις του.

11. Να γράψετε τις παραστάσεις σε μορφή δύναμης ή δυνάμεων.


α)  
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    β)   27 · 2−3 · 
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12. Ο λόγος των χρημάτων της Μαρίας προς τα χρήματα της Ελένης είναι 
[image: image15.wmf]5
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, ενώ η διαφορά των χρημάτων τους είναι £120. Να βρείτε πόσα χρήματα κρατά η καθεμιά.

13. Τρεις φίλοι αγόρασαν ένα λαχείο των £10 συνεταιρικό και πλήρωσαν ο α΄ £2, ο β΄ £3 και ο γ΄ £5. Το λαχείο κέρδισε £5000. Πόσα χρήματα αναλογούν  στον καθένα;

14. Οι αποστολές τριών χωρών στην Γιουροβίζιον  ήταν  200 άτομα. Τα άτομα της Αγγλίας είναι 20 περισσότερα από τα άτομα της Κύπρου και της Ισπανίας είναι κατα 40 λιγότεροι από το τριπλάσιο των ατόμων της Αγγλίας. Πόσα ήταν τα άτομα της κάθε χώρας;
15. Δίνεται κύκλος με διάμετρο ΑΒ=16cm. Μέσα στον κύκλο γράφεται ρόμβος . Η απόσταση ΓΒ=10cm. Να βρείτε το σκιασμένο εμβαδόν.( Η απάντηση σας μπορεί να δoθεί συναρτήσει του π.)  
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ΜΕΡΟΣ Β΄  
Από τις 6 ασκήσεις να λύσετε μόνο τις 4.  Κάθε άσκηση βαθμολογείται με 2 μονάδες.

1. α) Να λύσετε την εξίσωση:     
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β) Σε μια γιορτή οι άντρες ήταν τριπλάσιοι από τις γυναίκες. Μετά από λίγο έφυγαν τέσσερα ζευγάρια και οι άντρες που έμειναν ήταν επταπλάσιοι των γυναικών. Πόσοι αρχικά ήταν οι άντρες και πόσες οι γυναίκες;

2. Να βρείτε το διάστημα που συναληθεύουν οι πιο κάτω ανισώσεις:
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3. α) Να υπολογίσετε την αριθμητική τιμή της παράστασης αν χ=3 και 
ψ=
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β) Να γράψετε τα πιο κάτω σε μορφή μιας δύναμης:
                  2−2·28 + 2−3÷2−9 − 211·
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4. Ρόμβος έχει περίμετρο 52cm και μία διαγώνιο 24cm. Αν ο ρόμβος είναι ισοδύναμος  με ισοσκελές τραπέζιο ΑΒΓΔ (ΑΒ//ΓΔ) που έχει τη μεγάλη του βάση κατά 12cm μεγαλύτερη από την μικρή και τις ίσες πλευρές ΑΔ=ΒΓ=10cm να υπολογίσετε την περίμετρο του τραπεζίου.
5. Ο κ. Κώστας πούλησε μερικά εμπορεύματα και εισέπραξε συνολικά μαζί με το Φ.Π.Α. £23100. Αφού πλήρωσε στο κράτος το Φ.Π.Α. που ήταν το 10% κατάθεσε στην τράπεζα τα υπόλοιπα χρήματα ως εξής: τα 
[image: image23.wmf]7
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του ποσού προς 5% και τα υπόλοιπα προς 8%. Για πόσα χρόνια πρέπει  να τοκιστούν τα χρήματα ώστε να πάρει συνολικά τόκο  £2820. 
6. [image: image1.wmf]3
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Στο σχήμα το ΑΒΓΔ είναι ισοσκελές τραπέζιο. Οι βάσεις του τραπεζίου είναι  12cm και 28cm . Αν το ύψος του τραπεζίου είναι 6cm  και (Δ=36°,η ΑΒ είναι η διάμετρος του ημικυκλίου, να υπολογίσετε την περίμετρο και το εμβαδόν της σκιασμένης επιφάνειας.( Η απάντηση σας μπορεί να δoθεί συναρτήσει του π.)
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